

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

- 10680** *Corrección de errores de la Orden SAS/1518/2009, de 25 de mayo, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden SCO/808/2009, de 23 de marzo.*

Advertidos errores en el anexo de la Orden SAS/1518/2009, de 25 de mayo («Boletín Oficial del Estado» de 11 de junio), por la que se resuelve parcialmente la convocatoria de libre designación efectuada por Orden SAS/808/2009, de 23 de marzo, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Página 49383. En «Puesto de procedencia». Donde dice: «Ministerio. Centro Directivo. Provincia: Sanidad y Política Social. Dirección General de Farmacia y Productos Sanitarios. Madrid. Nivel 30. Complemento específico: 20.597,92», debe decir: «Ministerio. Centro Directivo. Provincia: Sanidad y Política Social. Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutrición. Madrid. Nivel 30. Complemento específico: 25.536,28».